

同为女儿，妈妈把姐姐当成自己的孩子，把我当成我爸的孩子，甚至让我一度怀疑我不是我妈亲生的，我还怀疑我妈是大灰狼变的，为此还吓哭了。幼小的时候，我看电影《人证》，仿佛看到自己的影子，那个没有妈妈要的孩子。电影里放的《草帽歌》我也很感动。当我和姐姐发生争执的时候，妈妈总是帮姐姐，尽管姐姐比我大5岁，比我高大有力。甚至姐姐在妈妈面前欺负打我，妈妈也无动于衷。姐姐欺负我，我向妈妈申诉，妈妈把我说成一个恶人，说我恶人先告状。仿佛姐姐是个可怜的苦菜花、白莲花。

我妈妈一直莫名其妙地偏心护短我姐姐，姐姐利用妈妈的同情心从中渔利。妈妈的溺爱让姐姐一步步走到今天这种走火入魔的田地。

姐姐做生意开多家公司、购买多件大宗商品比如住宅、商铺、宝马车，炒股、虚拟货币，网络传销等等。为了满足她膨胀的虚荣心和贪欲到处借债，吹牛说谎，轻易许诺他人高额回报，资金链断裂。姐姐利用人性的弱点：贪财好色，我那个姐姐私生活不检点，骗财骗色。姐姐欲壑难填，能力撑不起野心和欲望，导致债台高筑。她拆东墙补西墙，也遮掩不下去了，东窗事发。我妈妈口里的好女儿真打我妈妈脸。我妈妈的正义感何在？母爱蒙蔽了她智慧的双眼。甚至姐姐拿着情人送的购物卡给我妈，我妈也笑纳。

姐姐迫于还债压力，把一套住宅急卖贱卖了，还对我妈诬告说是我叫她卖的。

你这么听话，我叫你不要乱投资你咋不听呢？你是三岁小孩吗？这么大房子叫你卖你就卖了？明明是你被那些债主逼得不得不急卖房子好吧？！这娘家的事真的不能帮忙，好心没好报，倒打一耙。我真的不想和这茅坑有牵连。

她还不上就就来纠缠家人。

这几年姐姐一直纠缠我，陆陆续续逼我用我的信用卡套现了56.7万。后来她拆东墙补西墙还上了。我随后把信用卡卡注销了，免得她惦记，我又不好意思拒绝。我自己没有钱，曾经陆续为姐姐向国家贷款了56.7万。全镇江市找不到几个吧？我帮她做了分期付款，这些信用贷，每到还款日最后两小时，她才拆东墙补西墙，还给我。急得我头发大片大片地白，提前一天就愁得失眠。

2021年10月到2022年2月，她又一直骚扰纠缠我。没有我的信用卡给她套现，就逼我卖自己一家三口的唯一一套住房给她还债，或者拿我唯一一套住房抵押贷款给她还债，还让我花呗套现给她还债。真是想钱想疯了。她怕坐牢，妹妹就要做替死鬼？！

我以为用钱可以买到姐姐的爱。可是我错了。我的爱的缺乏，让姐姐得寸进尺，变

本加厉，道德绑架、亲情绑架。拿我爸爸的心脏病威胁我，逼我就范。直至她纠缠我14小时，不给我睡觉，凌晨4:30才放我回家，就为了逼我牺牲卖自己的房子、套现信用借钱给她，我没松口。我不能被她连累把自己的小家庭毁了。

姐姐还瞒着我向我丈夫开口借信用卡。还想让我丈夫做她皮包公司的法人背锅。

我去派出所7趟，派出所让我姐姐再来就报警，让我和姐姐，和娘家断绝来往。

我终于看清姐姐的嘴脸，和她断绝来往了。

我妈也帮着姐姐逼我，骗我钱。我为妈妈一直偏心姐姐感到气愤。

娘家这家人疯掉了，大女儿是女儿，小女儿不是女儿？大女儿闯的祸为什么要小女儿背锅？她53周岁的人没脑子么？什么可以做什么不可以做没点数么？

就因为最后我不愿意借姐姐一万，不想再被无休止地纠缠、担惊受怕。妈妈责备我、恨我。真是升米恩，斗米仇。我之前的恩前功尽弃。那是一万的事么？窟窿那么大，一万能解决？那一万是投石问路好吧！我如果心软同意，后面是无休止的压榨，直至榨不出血。那是嗜血的蚂蝗，闻到钱的腥味，就不择手段。前车之鉴，我和姐姐斗智斗勇已经对她的为人有经验了。

姐姐嚣张地公然在家庭群骂我爸爸，逼我爸爸80周岁的老人抵押他们的居住的房子，我爸爸不肯。

我妈妈糊涂，因为我爸不肯帮我姐姐这个无底洞恨死我爸爸。

姐姐逼迫纠缠妈妈，并且以跑路威胁我妈，妈妈心软，就来逼迫纠缠爸爸和我。我妈妈、我爸爸被纠缠逼迫得没有办法，就来逼我帮姐姐。我不肯松口帮姐姐。我要保护自己的信用，不能让我女儿成为老赖的孩子。所以我对娘家必须绝情。他们不给我家活路了。我骂妈妈偏心。

娘家人这么对我，我很受伤，心在滴血。

但是父母的养育之恩，我又不好发作。

娘家人这一出出的，像演电视剧一样荒谬无齿。

好在因为我态度坚决，姐姐这两个月没有纠缠我。

我妈妈冒死生下我，给我生命，养我到大，帮我追踪我升高中的事，在我青年不懂事闹辞职的时候和我领导求情保住我国营企业饭碗，我P2P出事之后，她同意爸爸支援我10万用于还蚂蚁借呗加杠杆的借贷。她一次次来看望我并带东西给我，一次次打钱给我和我女儿并带我女儿吃饭。我不要和她的母爱的偏爱一般见识。

我姐姐的事经济上还连累了她自己的女儿，用她女儿的信用卡套现，还不上，她女儿帮着还债，害得她现在没有底气怀孕。甚至工作也受到上司威胁，我姐姐骗钱骗到她女儿上司的夫人头上了。我姐姐还以她女儿要装修还是干嘛为借口在外借钱。我姐姐还瞒着男方的父母，抵押女婿的婚房。

爸爸骂姐姐祸害，我和爸爸都不肯再帮姐姐，因为她屡教不改。谁有病谁吃药，谁拉的屎自己擦屁股，没有代人受过这话。我妈妈视如孙女的外孙女也受我姐姐连累。我妈出于母爱，出于祖母的爱，心情焦急煎熬痛苦无奈。我妈妈现在生病，要开刀住院：疑似肠子有问题，疑似子宫要切除，肺结节，可能是我姐姐的事导致心情郁闷焦躁引起的。希望我妈妈健康，不要瞎操心。

现在妈妈、爸爸、我都因为此事健康多多少少受到影响。爸爸有次被气得手直抖。我被气得失眠抑郁，怕被纠缠成了惊弓之鸟。但愿我们三个人的身心健康。

但愿我们四个人：爸爸、妈妈、我、我姐姐的女儿从姐姐的纠缠中解脱出来。不烦空神，保护自己，有边界意识，不被侵权。